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Őszre fordul az idő, hidegebb lesz az 
u .járás és ezzel aggasztóan megnő a 
ruházkodás gondja, jó a dolga azoknak, 
..Kik előbb pazarul öltözködtek és szék- 
-énveikben több rend ruhát és több pár 
Oöt tehettek tartalékba. De aki takaré­

koskodott, aki takarékoskodni kénytelen 
it, annak három, keservesen drága há- 

o-orus esztendő után már nincsen tarta­
tva ruhákban. Aki már tavaly úgy se­

gített magán, hogy öltönyeit vagy öltönyét 
3negíordittattau, —- ugyan mit fog csi­
nálni az idén ? Alighanem rongyosan fog 
ár ni és fázni.

A foltozott ruha nem szégyen viselő­
ére, — mondják — csak a rongyos vagy 
piszkos. De a jövőben mégis alig elke­
lhető, hogy a városi ember lyukas vagy 

pecsétes ruhában járjon; mert fogytán 
annak a foltozáshoz és tisztításhoz szük­

séges kellékek is: gyapjú és cérna, ben­
zin és szappan. Sohasem parancsolták 
reánk a viszonyok annyira a takarékos­
kodást mint most, — de sohasem volt 
nehezebb takarékoskodni. Ma, amikor 
egy pár cipő taipalása kétannyiba kerül, 
mint előbb egy pár uj, a munkásnak, a 
Kiskereskedőnek, a hivatalnoknak szinte 
!ehetlen csak féligmeddig a „tisztességes 
cipőt szerezni. — Ugyanez ál! a ruhá­

zatra nézve is.
Ha a mai viszonyoknak megfelelően 

a háború tartamára módosítanák a „tisz­
tességé fogalmát a ruházkodásra nézve, 
az némileg megkönnyítené a középosztály­
beliek helyzetét. Ha például a puha, 
gallérnélküli ing télen is meg volna 
engedve, ez már magában véve nem 
kicsinlendő megtakarítást jelentene. De 
akár meg lesz engedve, akar nem, a 
szükség fogja a legtöbbeket kényszerí­
teni arra, hogy nemcsak nem divato­
san, hanem rosszul öltözködve járja­
nak. — Annyira jutottunk, hogy ma 
már mellékes és napról-napra melléke­
sebb lesz, minő a ruházatunk, teíszetős-e 
vagy sem, a napirenden levő ruhakérdés 
voltaképpen a kőiül forog, honnan 
veszünk egyáltalán egy öltönyt és eg> 

pár cipőt.
Tényleg nem lehet tudni, hogyan jus- 

sanak szegény vagy kevésbbé jól fizetett 
emberek ruhához és cipőhöz. Az értük 
követelt ár oly horribilis, hogy csak gaz­
dagok fizethetik meg. Meztelenül azon-

ban mégsem járhatnak az emberek, kü­
lönösen télen. Hogyan fognak ezen se­
gíteni? Hogyan fogják biztosítani a sze­
gény és a szerény javadalmazása embe­
reknek azt a minimumot, amely ruház- 

í tatásukhoz szükséges ? Ezt a problémát 
okvetlenül meg kell oldani. Ä dolgos és 
ügyes női kezek foltozás! művészetének 
is van határa. Még a legigénytelenebb 
ember részére is elérkezik az a nap, 
amelyen „rongyai“ megtagadják a ruha 
nevet. Mi lesz akkor ? Hogyan fog járni 
a kishivatalnok hivatalba, a munkás 
munkába? Hogyan fogja gyermekeit isko­
lába küldeni ? Otthon fogja-e őket tartani 
a kályha mellett? Ahhoz nem lesz elég 
fűtőanyaga. És a fazás háromszor oly 
fájdalmas, ha mellette üres a gyomor.

rendelkezésére, amelyek sertéshizlalasra már 
herendezkedtek, vagy azt vállalják s természe­
tesen biztosítja a szükséges tengerimennyiséget 
s ennek megfelelően a zsireliátást vegye állami 
kezelésbe.

városok zsireliatasa.r rv

A magyar városok kongresszusának állandó 
bizottsága a mi nap ülést tartott Budapesten. 
Ezen az ülésen az ország és főleg a vidéki 
városok zsírral való ellátására Lukács Ödön 
nagyváradi polgármesterhelyetíes az alábbi 
indítványt nyújtotta be, amelyet a bizottság 
egyhangúlag elfogadott:

Az ország zsírral való ellátása épp oly fontos, 
mint a liszttel való ellátás és éppen ezért vé­
leményem szerint a zsirtermelés kérdését állami 
felügyelet alá kell venni. Ezt bizonyos mérték­
ben tervezi a kormány is, olyanformán, hogy 
a gazdáknak meg fogja adni a jogot a hizla­
lásra és pedig két sertésen túl a hatóság, 50 
sertésen felül a közélelmezési hivatal engedet­
ni ével, ilyen módón azonban a zsirií> Hintés 
isméi 'csak a gazdák kezében lesz, ami olyan 
széttagolt és bizonytalan rendszert eredményez, 
amilyenre az ország ellátását bízni nem lehet. 
Ennek a gyakorlatban az lesz az eredménye, 
hogy a városoknak ki fogják utalni a hízott 
sertéseket és a városok gondja lesz azoknak 
elszállítása, aminek igen sok akadálya van. Első­
sorban a város ritkán kapja meg a kiutalt

sertést.
A gazda kényszervágatással, elhalással ma­

gyarázza a hiányt. Sok helyen vész mialt zár­
lat van, nem lehet a sertéseket elszállítani, 
viszont’ máskor vasúti kocsihiány, vagy más 
forgalmi akadályok gátolják a szállítási s Így 
bizonyos intervallumok állanak elő, amikor a 
város zsír nélkül marad. Minthogy pedig emel­
lett sem az ellátás folytonosságát, sem pedig 
biztosságát megoldva nem látom, az lesz a 
javaslatom, hogy a sertéshizlalás és a zsirter­
melés vétessék állami kezelésbe. Ide vonatkozó 
javaslatom két irányú lesz. Elsősorban az, hogy 
a sertéshizlalás necsak állami föl ügyelet ala 
helyeztessék, hanem maga az állam rendez­
kedjék be erre. A házi és gazdasági szükséglé­
tén felüli sovány sertéseket rekviráltassa s azok 
egy részét bocsássa azoknak a városoknak a

H&gy álüuftk a belföldi cikéria ter­
me léssel!

A külkereskedelmi statisztika szerint 1913- 
ban a vámkülföldről 79,080 mm. szárított 
cikória gyökér hozatott be K 1,581.600 érték­
ben, amelyből egyedül a most ellenséges Bel­
giumnak K 350.900. Oroszországnak K 62.006 
fizettünk.

A cikória gyökerét főleg közép Csehország­
ban termelik úgy a nagybirtokosok, mint a 
kisgazdák is, de kívánatos volna még számos 
más vidéken is bevezetni termelését, mindenütt 
ott, ahol a kapás növények termelése otthonos. 
A régebben komlótermelésre használt földek, 
amelyek most részben parlagon állanak, nagyon 
alkalmasak erre a célra s cikóriatermelés ese­
tén szép jövedelmet biztosítanának.

A cikória termeléssel, mint minden kapás­
növénnyel a talaj fizikai szerkezete javul, ter­
melőképessége fokozódik s igy az egész gaz­
daság termőképessége emelkedik. Egy egész 
csomó növénynek kitűnő előveíeménye, igy 
elsősorban a cukorrépának, mert gátolja a talaj 
répaunoííságáf, fokozza a répa cukortartalmát, 
akadályozza, vagy legalább is csökkenti rovar- 
ellenségeinek elszaporodását. Levéizete kitűnő 
takarmány, amely a tehenek tejhozamát feltű­
nően szaporítja. Tarlója a sertéseknek ad kitűnő 
legelőt.

Azon gazdák tehát, akik a cikória termelést 
felkarolják, nemcsak közgazdaságunknak tesz­
nek nagy és hazafias szolgálatot, mert hozzá­
járulnak ahhoz, hogy e tekintetben a külföldtől 
függetleníthessük magunkat, hanem a kezdet 
kisebb nehézségeit leküzdve, e nagyon jöve­
delmező termelési ág meghonosításával meg 
fogjuk találni számításunkat.

Mahner A. Prága,
országos gazdászati felügyelő. 

(Landeskulturatsinspektor).

_ A reformáció emlékünnepe. Ez évben
ünnepli a protestáns világ a reformáció 400 
éves fordulóját. A zalaegerszegi evangélikus 
gyülekezet is elhatározta, hogy eme nagy em­
léknek ünnepet szentel. Az ünnepi istentiszte­
letekre az egyházi elnökség nemcsak a saját és 
a református testvéregyház tagjainak, hanem 
minden érdeklődő s épp úgy a világi és egy­
házi hatóságok figyelmét is felhívja. Az ünnepi 
istentiszteletek ideje és tárgya a következő 
lesz. 1. Október 7.: Emlékezzünk ! 2. Október 
14.: A magyar protestantizmus küzdelme és 
diadala. 3. Október 21.: A reformáció funda­
mentuma és sarkalatos elvei. 4. Október 28.. 
A reformáció áldásai. 5. Október 3Í.. „Nem 
szégyeljük a Krisztus evangéliumát!“ — Az
istentisztelet október 14-én és 31.-én délelőtt 
10 órakor, a többi jelzett napon délelőtt fél 11 
órakor kezdődik. Zalaegerszeg, 1917. október 
hó 1. A zalaegerszegi, h. ev. egyház elnöksége.
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— Személyi hírek, Zalavármegye főispánja, 

Bosnyák Géza e hét közepén Nagykanizsára 
érkezett és látogatást ett a városi hivatalokban, 
Megérkezett Nagykanizsára Kolbenschlag Béla 
alispán is, aki hivatalvizsgálatot tartott, üeíőíeg 
a megyei számvizsgálóknak ez irányban vég­
zett munkáját revideálta. Úgy a főispán, mint 
az alispán két napon át voltak Nagykanizsán. 
— Bosnyák főispán a műit héten Sümeget 
látogatta meg.

— Kitüntetés. A 20. honvédgyaiogezredben 
Őfelsége a vaskoronarend hadiékitményes har­
madosztályát adományozta a kardokkal Haszti 
Jenő hadnagynak, a líí. oszt. érdemkeresztet a 
kardokkal A/U//: Béla, Hajdú Pál. Demeter 
Ákos és Kecskés János hadnagyoknak és a hősi 
halált halt Pál Ernő tartalékos hadnagynak. 
Fenyő Béla tartalékos egészségügyi hadnagy az 
arany érdemkeresztet kapta a vitézség! érem 
szalagján. Őfelsége a 20. honvédgyalogezred 
tisztjei közül legfelső dicsérő elismerésben 
részesítette — a kardok egyidejű adományo­
zásával — harmad Ízben: Kiekner Sándor és 
Krompaker József főhadnagyot, másodízben: 
Kayser András, Sáfrány Iván és Descovich 
Brúnó főhadnagyokat és Takács Kálmán had­
nagyot, eisoizben: Hedrich Ernő népfelkelő 
főhadnagyot, Kiasz Andor. Czipszer Károly és 
tuboiyszeghi Tu boly Aladár tart hadnagyot. — 
48-as tisztjeink a következő kitüntetéseket 
kapták: reczyczei fímsóczy Győző főhadnagy 
a vaskoronarend hadiékitményes Hí. osztályát 
a kardokkal, Kunstadier Andor tart. főhadnagy 
a második signum Jauchst a kardokkal. Meg­
engedte Őfelsége, hogy Giagovecz Ferenc tart. 
hadnagy a német császár által adományozott 
porosz királyi vaskereszt II. osztályát elfogadja 
és viselje.

— Kinevezés. A kereskedelemügyi miniszter 
Ziegler Béla helybeli kir. mérnököt főmérnökké 
nevezte ki.

— Egyházi 
tóti ideiglenes

hírek. önnön Gyűlt kap üiäii-
ad mi ni szí rátör a káptalantóti

ía-javadaimat a kegyur szabályszerű 
bemutató levele alapján elnyerte. — A német 
falui plébánia lelki és anyagi ügyeinek ideig­
lenes vezetésével Udvardy Gyula barcsi káplán | 
bízatott meg. — Katona lelkész! tényleges 
szolgálatra Hot vafli Elek csatári káplán ismé­
telten berendeltetett.

— Áthelyezett ezredorvos, Dr. Spatz Gyula 
ezredorvost, a szombathelyi katonaorvosi kar 
egyik nagyíudásu tagját Nagykanizsára helyez­
ték át egy katonai gyógyintézet vezetésére. 

Katonai kinevezések. A 48. gyalogezred 
tartalékában a király főhadnaggyá nevezte ki 
Horváth István és Oaál József hadnagyokat, 
hadnaggyá Meyer Adolf es Hammer János 
zászlósokat.

— Gyászrovat. Őszinte részvéttel közöljük, 
hogy a pannonhalmi szent Benedek-rend 
dömölki apátságát su yos veszteség érte, Schedi 
István Arnulf szent Benedek-rendi áldozár, ny, 
csácsbozsoki lelkész, a celldömöikt" konvení

tagja hosszú szenvedés után f, hó 4-én, élete 
67. évében elhunyt. Született 1851. Julius 
29-én, a rendbe lépett 1870., ünnepélyes foga­
dalmai tett 1876., áldozárrá szentelték 1877- 
ben. Tanár volt Esztergomban 28 évig, lelkész

is hálásA nemesszivü adakozóknak ezúton 
köszönetét mondanak az egylet vezetői.

— Por. A hét végén elmosta ugyan az eső. 
de előzőén már hetek óta olyan portenger vek 
az utcákon, hogy a Saharának is becsületére

A szótőn 2, Csácsbozsokon 10 évig. A boido- j voina Ennek a rémes 
guít földi maradványait szombaton, október "
6-án délelőtt 10 órakor temették a városi köz­
kórház halottas házából a zalaegerszegi teme­
tőbe, őszinte, nagy részvét mellett.

— Október hatodiké. Az aradi 33 vértanú 
gyászos halálának évfordulója napján a hely­
beli rk. templomban gyászistentisztelet volt, 
amelyen a hatóságok, hivatalok, iskolák és 
nagyszámú közönség vett részt

— Birtok eladás. Széchényi Andor Pál gróf, 
marcali-i nagybirtokos balatonmagyarodi 5300 
holdas uradalmát öt és félmillió koronáért eladta 
a nagykanizsai takarékpénztárnak, amely ezt 
kisgazdák között parcellázni fogja.

Hatósági tej. A városi hatóság fáradsá­
got nem hogy asmerve, mindent elkövetett 
város lakosságának tejszükségletét biztosítsa. 
Sikerült is végre Grosz Vilmos Rákóczi-uti ke­
reskedővel megállapodásra jutni. A Grósz Vil­
mos üzletében 62 fillérért lehet kapni egy 
liter tiszta, jő tejet. — Őszinte örömmel kö­
szönt] ük az uj intézményt s kívánjuk, hogy 
rövid időn belül minél több testvérintézménye 
legyen.

— Uj gőzmalom. A város végén, az andrás- 
hid£i ut mentén fekvő Kovács-féle gőztégla- 
gyárnáí modern berendezésű gőzmalom nyílt 
meg, mely a hét eleje óta a közönség rendel­
kezésére áll. A háború alatt annvira 
porodotí az őrlő közönség, h 
legnagyobbrészt vizes malmai semmiképen sem j 
tudják az őrlő közönséget kiszolgálni, különc- J 
sen ebben 
sincs vizük
sével fog találkozni az 
hol az őrlőknek gyor 
gálásban lesz bizonyára részük.

— Adományok. Fischer Ferenc ur Bécshöi \ 
20, dr. Grárier Ernő ur Budapestről 20 és f 
Vági Károly ur Zalaegerszegről 20 koronát j 
váltak szívesek a zalaegerszegi Kenyéregvleí- i
pék Pfipí rn ply auohiw.iVviXii vz uic-j]

állapotnak az
oka, hogy a város lovait katonáék elvitték, jó 
volna azonban, ha az utcák felszáradnak s 
újból port fog szórni szemünkbe-szánkba az 
erőteljes göcseji szél: kirendelt vagy kölcsön­
kért lovakkal felöntöztetni az utcákat. Az öniözc 
kocsikat más közönséges ló is cl tudja talán 
huzni.

Bebizonyított tény, hogy az egesz
gon a legtöbb embernek van sorsjegye - mert 
majdnem mindenki szeretne nyerni és gazdag 
lenni — ámbár sokan titkolják. Ne sajnálja 
senki a csekély befektetést, mert igazán kis 
kockázattal óriási esélye van egy nagy nyere­
ményhez. Rendeljen sürgősen egy osztálysors- 
jegyet LÁNYI ÉS TÁRSA bank és váltódzG- 
íénél Budapest, Kígvó-tér 3. (Klotild-palota) 
mindjárt több lesz a reménye, sőt kedve is n 
mostani nehéz élethez! Hivatalos árak: nyolcad 
1 K 50 f, negyed 3 K, fél 6 K, egész 12 K 
Húzás november lO-én.

Felelős szerkesztő és kiadó : GÜRTLER 1577" ’.CL

1II8Z- kövelelíéseket vásárlók. 
Cím a Rfadóhlyatalspan. 2-3

a szarazsagban

megsza-
logy a Kom vek 1—- - 7

5

nem.
így a közönség osztatlan tetsző- 

uj gőzmalom megnyitása,
kitfogastalan kiszol-

Vadqesztsnyét
- Zalavármegye területén - 
kizárólagos jogosultsággal -

Ifj. Neumann Miksa a Magyar Bank és 
Kereskedelmi Részvénytársaság Klren- 
-------- - deltsép vásárolhat,

Közelebbi felvilágosítást nevezeti c-éc dU.

fejezi ki

Chanuka egyletnek szívesek 
Kaiser Eugénia és Schütz Sántiorné 
úgyszintén Fischer Ferenc ur Becsből 20 K-t.

voltak" adakozni: j magányos úrhoz, esetleg plébániára. Cure: 
índomé 20 -20 K, í ZALAEGERSZEG, WLASSíCS-UTCA 4.
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A „Tungsram lámpa“
gazdaságos, mert hosszú éliettaríamu.

Aminőségért a gyár szavatol,
Kérje mindenütt a „Tungsram1- véd­
jeggyel ellátott lámpát. — Gyártja az:

I Egyesül íillaniossági és Izzólámpa Bészi.-Térs. iijpest i
HAZAI GYÁRTMÁNY!

k l J^0Z0BStget i B.arta és Fürst cégből kiléptem és Nagy.
mékben »LS5K??!? Arkjhsufan!?8 ®e8nyitottam. Óriási választék rabakel-mesDen, mosóinkban, bői kabátokban, btazokban, szőrmékben stb. stb.

First József Központ-Nagyáruháza.(11-0)
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15' mintegy
130-140 mé- 
termázsa

Takács Zsigmond ügyvédnélj
Sümegen. Vételár snegegyezés szerint.
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Dabkávé már egyáltalában nem kapható, azért
a jő maavar

A J kJ -

P at ria- p ő i k á v é n a k
£¥ hézlarfSsban sem szabad hiányoznia,

trre való tekintettel szükséges, hogy
minden magyar gazda már a követ­

kező tavasszal termeljen
ci kór iá.t

és erre a célra most az ősszel mélyen 
alászántva készítsen elő egy kis terű

letet

Közép kötött, mélytelkű némileg homokkal 
vegyült agyagos talaj a termelésre legalkal­

masabb.

A termelésre vonatkozó bővebb tá­
jékozást a

„Patria“ pótkávégyár, Nagykanizsán, 
mindenkor megadja.

z: N 29. 8 :17 I.
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Zalavármegye pacsai, keszthelyi, 
vagy zalaszer.tgróti járásában

14-73

«mázliért« •Ilimért eiaereadä euffytf 
b=»i$3*$er»* 8» beexéiőgépek árahá*»

Bada&est, lózsel-körat 15.
^•aós-olter*. vonó- 

vsi lolszereiva. ... 10 K
Prlms-tambun, rét-

g*pez»tiol . . . . 90 ,
Cltera, finom kivitelben 90 , 
Távol», »'beiiíit. ujeeüst

biiientyilvoi................20 e
HegedS, 16 ilareti fe>

eaerclófsel.......... 30 ,
Maadollo, Onrini. lapot

vagy gömbölyű . . . «0 ,
Oltár, finom, 6 lairoa.

t éagépeze. I el .... áö , 
Tárogató. 90. 100 i oro- 

uátó: iskolával . 200 X-ig
Xélsoros barmsoV %,

acél ....... db e« áO K
3««t*logep, eróe ei 

tartóé .««»•••♦ lvv 4
A világhír# *

.COLUMBIA;
Maglemezgyar íőraátara

Figyaljen »Wa$a»r névre, 
hogy máshoz ne téved mní

50-100 hold11
2-3 jókarban levő, legalább is

hat szobás «fiiakkal,
gazdasági épületekkel és felszereléssel.
Ajánlatokat az ár megjelölésével és a birtok rövid le­
írásával ..Nyugdíjas“ jeligére a lap kiadóhivatalába kérek

3 Tiszta gyapjú, sötétkék és fekete 
3 kosxtűm-kelmék, ruhaselymek 
I ax összes dlvatszlnekben, 

gyapjudelének, Etaninek, női 
felöltők, selyemkabátok és blúz 
különlegességek óriási válasz-

!±!ln- Barta Miksa
...... . díwstáryházában
levelezőlapon NAGYKANIZSA
tessék kérni!

25-26
Telefon 3—23.

j*2lZ-r llT* m *9ÁX±MO'~\rtS' « -t»t vy ~ r~ ^ •
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Zalaegerszeg legnagyobb sirkőraktára.
Kessylh Latos-utca 23. szám,
SiPOSS DEZSŐ ÜZLETTULAJDONOS.
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üilislll näi Iáiból iiiüszsilllij kW prsaa bárateBraO bajmun’sát iatinps áruE.
e>3 re Hajfonatokból 

nagy választékot 
tartok mindenféle 
színben és kü- 
Iömböző mére­
tekben, 50 cm.- 
től 90-ig. Köte­
lességemnek tar­
tom áruim kiváló 
minőségével és 
pontos, figyelmes 
kiszolgálással a 

nagyrabecsüit 
rendelőknek leg­
magasabb igé­
nyelt is kielégíteni
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12—52
a Dunántúli Gazdasági Szesz­
gyárosok Szeszíinomitó Rész­

ül vénytársaság, N a g y k a n i z s a 
gyártmányából, mert

[sitii gyártmányt.

111 iz összes tóra tóitól M iátó eb r
©

PHrr«E? 2760
P

íögSi területű

93
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m
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szobrász és kőfaragó-mester diszíemetkezési vállalata
lánwap, Kissi lijis-ita 58. sz. - Téíöíz» fi.

Ajánlja dúsan felszerelt raktárát sírkövek, keresztel* és sseb- 
rekbéí. — Mint képesített si@bráss és Zalaegerszegen 
egyediéi! iparengedéllyel bír© kőfaragó mestsr, salát 
készíti tnényű és iegishh fninőségtl áruimat Jutányos árak
mellett bocsáthatóm a nagyérdemű közönség rendelkezésére, mert nem 
kell azokat a közvetítő kereskedő jutalékával megterhelnem.

Oicsó árajánlatokkal díjmentesen szolgálok.

1-2 a Baross Eigeti átjáró mellett

házhelynek vagy raktárnak
is alkalmas felkeresne! együtt

ör&k Érési eladók.
Bővebbel Hsseés fodrásznál
Zalaegerszegé K@ssylh»yl6a 2S, sz.

38E

Hornyolt 
©$ 81

tat

faltea
Kov

kanftaió:*»
ilBlisIcs J. tiíóda

es
rr i r

Szállítás bármely állomásra. Satler- 
urbam-feiefosi 41. szásss. -■ Távirat­
cím; KOVÁCS Q@ZTfeQLÄ^YÄ88. 3-7
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